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COMUNICAT DE PRESĂ 

Asociaţia  pentru  Democraţie  Participativă  ADEPT  în  cadrul  paginii  web 
dedicată  alegerilor  parlamentare  anticipate  din  28  noiembrie  2010  – 
www.alegeri.md, prezintă o analiză a listelor de candidaţi la funcţia de deputat în 
Parlamentul Republicii Moldova. Sînt expuse informaţii despre istoria participării 
în calitate de candidat la alegerile parlamentare anterioare, pe listele diferitelor 
formaţiuni  politice.  Pentru  fiecare  persoană  din  listă  este  indicat  scrutinul 
electoral  la care a mai participat, pe listele cărui partid a candidat şi numărul de 
ordine în acea listă. De asemenea, pot fi găsite informaţii despre modificările în 
listele electorale, comparativ cu ultimele alegeri parlamentare din 29 iulie 2009. 
Informaţia  este  disponibilă  dacă  accesaţi  rubrica  lista  electorală în  cadrul 
compartimentului dedicat fiecărui concurent electoral. Sînt prezentate informaţii 
pentru 10 concurenţi electorali care au participat la scrutinul din 29 iulie. Pe 
parcursul campaniei electorale vor fi analizate listele pentru toţi concurenţii. 

Analiza  listelor  de  candidaţi  a  fost  efectuată  in  cadrul  proiectului 
„Monitorizarea traseismului politic”, parte a Campaniei „Iniţiativa Civică pentru 
un Parlament Curat 2010”, finanţat de Fundaţia Soros - Moldova.

Pagina  www.alegeri.md oferă  cea  mai  amplă  informaţie  despre  alegerile 
parlamentare  anticipate  din  28  noiembrie  2010,  precum şi  despre  scrutinele 
electorale  anterioare,  inclusiv  rezultatele  referendumului  constituţional  din  5 
septembrie 2010. În particular, pagina web conţine lista concurenţilor electorali, 
ofertele electorale şi listele de candidaţi ale acestora, declaraţiile şi comunicatele 
de presă ale concurenţilor electorali,  rapoartele de monitorizare ale procesului 
electoral,  ştiri  electorale  cotidiene  etc.  De  asemenea,  este  expusă  legislaţia  şi 
reglementările relevante, documentele adoptate de Comisia Electorală Centrală. 

În  perioada desfăşurării  campaniei  electorale,  pe  pagina  sînt  plasate 
materiale  electorale ale concurenţilor,  informaţii  despre contestaţiile  depuse la 
CEC,  materiale  de  educaţie  civică  şi  alte  informaţii  utile  în  scopul  informării 
opiniei publice, monitorizării şi contribuţiei asigurării corectitudinii desfăşurării 
procesului electoral. 

Informaţia de pe pagina web  este disponibilă în trei limbi: română, engleză şi 
rusă.
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